

文汇报

2020年10月20日 星期二
农历庚子年九月初四 九月初七 霜降



今天晴转多云 温度:最低17℃ 最高23℃ 东北风3-4级
明天阴到多云有小雨 温度:最低18℃ 最高21℃ 西北风3-4级
上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第26658号 今日12版



三季度	全国规模以上工业增加值	▲5.8%
	服务业增加值	▲4.3%
	社会消费品零售总额	▲0.9%
前三季度	全国固定资产投资	▲0.8%
	货物进出口总额	▲0.7%
	全国城镇新增就业人员	898万人
	完成全年目标任务的99.8%	

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

习近平参观纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览时强调 在新时代继承弘扬伟大抗美援朝精神 为实现中华民族伟大复兴而奋斗

激励中国人民中华民族克服一切艰难险阻战胜一切强大敌人 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览

牢记初心使命 坚定必胜信念
发扬斗争精神 增强斗争本领

70年前,为了保卫和平、反抗侵略,中国党和政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性决策,英雄的中国人民志愿军高举正义旗帜,同朝鲜人民和军队一道,舍生忘死、浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大胜利,为世界和平和人类进步事业作出巨大贡献。抗美援朝战争的胜利,是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神,是弥足珍贵的精神财富,必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。

要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神,学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围,牢记初心使命,坚定必胜信念,发扬斗争精神,增强斗争本领,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗,为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。



10月19日,习近平等党和国家领导人参观纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览。新华社记者 鞠鹏摄

新华社北京10月19日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日前往中国人民革命军事博物馆,参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”。他强调,70年前,为了保卫和平、反抗侵略,中国党和政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性决策,英雄的中国人民志愿军高举正义旗帜,同朝鲜人民和军队一道,舍生忘死、浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大胜利,为世界和平和人类进步事业作出巨大贡献。抗美援朝战争的胜利,是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神,是弥足珍贵的精神财富,必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神,学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围,牢记初心使命,坚定必胜信念,发扬斗争精神,增强斗争本领,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗,为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午3时5分,习近平等党和国家领导同志来到中国人民革命军事博物馆,步入展厅参观展览。展览紧紧围绕弘扬爱国主义精神和革命英雄主义精神的主题,以中国共产党、中国人民和中国人民志愿军为主视角,围绕战争主线,突出战场较量,精心设计序厅、“正义担当 决策出兵”“运动歼敌 稳定战线”“以打促谈 越战越强”“实现停战 胜利归国”“抗美援朝战争胜利的伟大意义和历史贡献”“结束语”等7个部分,设置“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”专题,通过540余张照片、1900余件文物,▼下转第三版

李强主持市疫情防控工作领导小组会议,指出要毫不放松抓好秋冬季常态化防控

始终立足防早 做实闭环层层防控

全面落实进博会疫情防控方案,构筑严密防控链确保进博会安全成功举办

不断加强和完善闭环管理,强化公共场所特别是公共交通、密闭空间的从严防控,引导市民做好个人防护、养成良好习惯。

医疗机构是疫情防控的第一线,要当好病例及早发现预警的“敏锐前哨”“坚强前哨”,切实加强院感防控管理,把从严从实要求贯穿始终。

本报讯 市新冠肺炎疫情防控工作领导小组昨天举行会议,研究部署秋冬季常态化疫情防控和经济社会发展重点工作。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李强主持会议并讲话。

会议指出,面对秋冬季外防输入、内防反弹的双重压力,疫情防控必须坚决防止思想松懈、工作松动。要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,始终立足防早,着力做实闭环,压实层层防控,奋力夺取疫情防控和实现经

济社会发展目标双胜利。

会议指出,要毫不放松抓好秋冬季常态化疫情防控,持续紧盯入境口、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨等关键点关节点,不断加强和完善闭环管理,强化公共场所特别是公共交通、密闭空间的从严防控,引导市民做好个人防护、养成良好习惯。要全面落实进博会疫情防控方案,抓好综合演练、压力测试,进一步磨合工作机制,构筑起严密防控链,确保进博会安全成功举办。▼下转第三版

促进外资研发中心高质量发展

龚正主持市政府常务会议强调持续打造吸引外资新高地

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天主持召开市政府常务会议,研究促进外资研发中心高质量发展工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,按照市委部署,不断强化“四大功能”,持续打造吸引外资新高地。

近年来,本市外资研发中心加速集聚,能级持续提升,已成为上海科创中心建设的生力军。截至2020年8月,上海已有外资研发中心473家,主要集中在生物医药、信息技术、汽车零部件和化工等行业。▼下转第八版

70年前“保家卫国”的民族情感 成就今天最浓郁大银幕英雄叙事



《最可爱的人》《金刚川》10月23日同期上映。

制图:李洁

《金刚川》《最可爱的人》《英雄连》《保家卫国——抗美援朝光影纪实》本周起陆续上映

“抗美援朝、保家卫国”的战争是中国人民不畏强敌、不惧牺牲的英勇斗争,它为新中国的和平与发展奠定了坚实的历史基础,更在我们的家国记忆里留下绵长而深刻的烙印。充沛的民族情感成就了今天最浓郁的大银幕英雄叙事。

10月23日,《最可爱的人》与《金刚川》同期上映。《英雄连》《保家卫国——抗美援朝光影纪实》也已宣布将在近期与全国观众见面。四部作品组成浓墨重彩的“抗美援朝系列”,从多个维度回首中国人民志愿军跨过鸭绿江、奔赴朝鲜前线的往事,以满腔热血致敬保家卫国的英雄志愿军。▶刊第五版

李强视频连线德国拜恩泰科公司创始人兼首席执行官
共同开发安全可靠新冠疫苗和创新疗法 推动相关研发成果早日上市
推动更多创新药物产品在沪研发生产

本报讯 上海市委书记李强昨天下午与德国拜恩泰科公司创始人兼首席执行官乌格·萨因视频连线。

李强说,当前,我们正在深入贯彻落实习近平总书记对上海工作的重要指示精神,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,坚定不移深化改革、扩大开放。新冠肺炎疫情的发生再次表明,人类是一个休戚与共的命运共同体,团结合作是战胜疫情最有力的武器。要加强国际科技合作,共同开发安全可靠的新疫苗和创新疗法。希望拜恩泰科公司与复星医药加强项目合作,在确保临床效用及安全性前提下,推动相关研发成果早日上市。生物医药是上海产业发展的主攻方向之一,期待与拜恩泰科公司进一步开展全方位合作,在技术和产业等方面共同谋划未来发展布局,推动更多创新药物产品在沪研发生产。上海将持续打造国际一流营商环境,为中外企业在沪发展提供优质服务保障。

乌格·萨因介绍了信使核糖核酸(mRNA)新冠疫苗研发和临床试验进展。他表示,作为一家跨国生物制药公司,拜恩泰科深切感受到基于尊重互信开展国际合作、协同攻关的重要性,并通过与复星医药携手合作,共同致力于开发和生产出安全有效的疫苗并加快交付使用,为应对疫情挑战、满足医疗需求贡献力量。

市领导诸葛宇杰参加。

不断提高上海创新策源能力
市政协主席会议审议调研报告,董云虎主持

本报讯 (记者周渊) 市政协昨天召开十三届五十一一次主席会议,审议“进一步加强基础研究,不断提高本市创新策源能力”重点课题调研报告等议题。市政协主席董云虎主持。▼下转第二版

距第三届中国国际进口博览会开幕还有15天